

株洲“清洁题”选拔干部难倒考生

53名考生中,仅有3人答对,其余50人“交白卷”

新华社长沙10月19日电 湖南省株洲市10月中旬通过考试选拔市委办干部,其中一道特殊试题是看考生能不能在独自候考的8分钟内,自觉动手收拾干净身边的垃圾。结果,53名参与面试者,仅有3人在“清洁题”上得分。在公务员“国考”大背景下,此事在当地引起了热议。

记者从株洲市委办、市委宣传部了解到,今年株洲市委办通过考试选拔2名科级干部、8名文秘人员。通告一出,应征的大学本科毕业生和研究生云集,经过资格

审核有近300人参加笔试,结果有53名考生通过笔试。在面试环节,株洲市委办出人意料地安排了一道情景题:每名考生在笔试前由保安员领入一间候考室等待8分钟。这间候考室茶几上扔着果核、瓜子壳,沙发扶手上甚至还有香蕉皮。如果考生能自觉将这些杂物收拾起来投入房间内的垃圾桶,则可以得5分。结果,53名考生中,仅有3人答对了这道题得5分,其余50人“交白卷”。

据了解,一些国际化企业招聘,往往会采用在考场门口放个倒地的拖把、在

面试过程中突然打电话等方式,考察应征者。株洲市此次将预设情景试题引入干部选拔,在当地引发了热议。很多人认为,党政机关人才引进,应征者光是能把理论背得滚瓜烂熟,将文章写得洋洋洒洒,回答提问口若悬河是不够的,还得具有较高的文明素质、公共意识和服务精神。株洲市此次选拔干部考“清洁题”,是干部选拔考试方式的一次大胆创新,如能加以完善和推广,将有助于为社会公众选拔德才兼备、能促进科学发展和关注民生疾苦的好干部。

彭冲同志逝世

享年96岁

新华社北京10月19日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我党政治工作和我国社会主义法制建设的杰出领导人,中国共产党第十一届中央政治局委员、中央书记处书记,中国人民政治协商会议第五届全国委员会副主席,第五届、六届、七届全国人民代表大会常务委员彭冲同志,因病于2010年10月18日12时58分在北京逝世,享年96岁。

细菌为何“超级”

10月10日,哈尔滨市一家药店工作人员在展示几种常用抗生素类药品,她身后药架上有“滥用药品有害健康”的字样。“超级细菌”威胁人类,再次将人们的眼光引向抗生素滥用问题。10月13日,中国疾病预防控制中心提示公众慎用抗生素,使用抗生素要坚持不随意买药、不自行选药、不任意服药、不随便停药“四不”原则;14日,卫生部官网发布《专家解读耐药细菌知识》,再次重申这一意见。虽然提醒和呼吁接踵而至,但记者在采访中发现,一些医院和药店滥用、滥开抗生素仍是公开的秘密。(新华社发)



校园内撞死女生 司机狂言“我爸是李刚”

肇事者为保定某公安局副局长之子 涉嫌酒后驾驶已被刑拘

10月16日晚,河北大学两名女生在校园里被撞,一死一伤,事发后肇事者仍驾车继续行驶直至被保安和学生截住。17日晚,涉嫌交通肇事犯罪的李启铭被警方刑拘,经检测李启铭为醉酒驾驶。据了解,李启铭的父亲为保定市某公安局副局长。目前警方已成立专案组,力争尽快使肇事者受到应有惩处。

目前,保定警方已调查确认:肇事者李启铭,又名李一帆,男,22岁,系保定某单位实习生。10月16日21时40分许,李启铭酒后驾驶朋友的黑色迈腾轿车(车牌号:冀FW E420)到河北大学送朋友,在河北大学新校区生活区,将穿着轮滑鞋的两名女生陈某、张某撞伤。事故发生后,李启铭仍驾车继续行驶,在男生宿舍附近调头原路返回至学校门口时,被保安和学生截住。

接到报警,保定市公安交警支队二大队民警迅即赶赴现场调查处置,在依法扣留肇事车辆、行驶证及李启铭驾驶证的同时,迅速组织抢救伤者。事故处理民警经对李启铭采血检测,鉴定其为醉酒驾驶。

目前,伤者陈某因抢救无效不幸死亡。张某伤情稳定,无生命危险。保定市公安交警支队二大队已成立事故调查专案组,开展事故调查、取证及责任追究,力争尽快使肇事者受到应有惩处。

此外,据河北媒体报道,当时两名女生被撞飞后落在车的挡风玻璃上。在被拦截后,该肇事者口出狂言称:“有本事你们告去,我爸爸是李刚。”记者多方了解,该肇事男子的父亲确为保定市某公安局副局长。(据新华网)

我国开始研制时速超500公里超高铁

新华社武汉10月19日电 记者从中铁大桥勘测设计院建院60周年组织的铁路桥梁技术国际论坛上获悉,我国已开始研制时速超过500公里的超高速铁路。

华武在武汉发表演讲时介绍,继时速380公里的高速列车下线之后,我国正在研究时速400公里~500公里的高速列车系统动力学。

中国工程院院士、铁道部总工程师何

今年9月28日,在沪杭高铁运行试

验中,拥有自主知识产权的“和谐号”CRH308A新一代高速列车动车组,最高时速达416.6公里,创世界运营铁路运行试验最高速度。目前,时速超过500公里的超高速铁路也在加紧试验、研制之中。

广东省政协原主席陈绍基情妇李泳受审

日前,据消息人士透露,广东省政协原主席陈绍基的情妇——广东电视台原女主播李泳,已于2010年9月30日在重庆一中院开庭,但由于需要补充一些手续,李泳案目前尚未宣判。

据悉,李泳的案情比较简单,并未像先前外界谣传的那么复杂。

李泳在成为陈绍基情妇之后,于2008年,经陈绍基安排,由一位香港商人出资,为李购买了一辆价值130多万元的路虎牌越野车。

李泳做了陈绍基的情人,已经有六七年,在与陈绍基的一次闲聊中,李泳用艳

羡的口吻说台里有同事开吉普车(即越野车),很是气派。虽然李泳没有要求陈绍基为其购买,但是陈绍基听在耳里,暗暗记在心上。

陈绍基认为,李泳是其心爱的女人。陈绍基告诉李泳说,自己女儿也有一辆路虎牌越野车,这种车的质量很好。随后,陈绍基授意前述香港商人,出资给李泳购买一辆路虎;香港商人即亲自带李泳去汽车销售店选择款式、颜色,最终李泳挑中了一辆价值130多万的路虎汽车。

据上述消息人士透露,李泳案的全部内容,就是这辆路虎牌越野车。

李泳出生于1976年,现年34岁,吉林人,身材高挑,容貌靓丽。消息人士透露,李泳至今仍称,与陈绍基只是感情问题,自己单纯地喜欢陈绍基,并没有其他经济纠葛。

李泳案现已审完,由于其2009年4月18日至9月逮捕期间的程序不全,法院等待检察院重新提交手续,再行判决。

李泳案发前工作于广东电视台,任新闻中心一级播音员,因与陈绍基交往密切,在台里已经是公开的秘密。

消息人士说,李泳只是陈绍基众多情妇中的一个。(据南方网)

5岁女儿背不出唐诗 母亲“棍棒教育”打死女儿获缓刑

新华社杭州10月19日专电 5岁女儿背不出唐诗,母亲一怒将其失手打死,这起发生在今年3月29日的家庭悲剧的当事人19日接受了法庭的判决:谭红英因犯过失致人死亡罪,被判处有期徒刑3年,缓刑3年。

今年3月29日下午,被告谭红英教5岁的女儿背唐诗,由于女儿一直背不出整首唐诗,谭红英狠打女儿,结果失手打死了女儿。据了解,贵州人谭红英共生了两男一女3个孩子。自从与丈夫来到浙江嘉善打工后,谭红英一直把两个儿子带在身边,女儿则由外婆养育。今年2月,谭红英把女儿也接到了嘉善。谭红英一个人带3个孩子,十分辛苦。由于望女成凤的心理,再加上生活压力太大,看到女儿屡屡背不出唐诗,最终谭红英向女儿举起了棍棒。

韶关官方公布邬学新自杀原因 遭好友举报自杀

韶关市有关部门18日向媒体公布了该市对武江区原区委书记邬学新坠楼事件的调查结果。据介绍,邬学新因其好友因为经济纠纷发生矛盾难于解决,遭该好友实名举报其有违纪违法问题。有关部门认为,此事对邬学新打击很大,造成精神压力过大、情绪低落,心结长时间无法解开,从而走上了轻生之路。(据《广州日报》)

1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。
定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。